
Módulo de riesgos por agentes biológicos 
Las  respuestas correctas están marcadas en rojo. 

 
1.‐ Para que un contaminante biológico sea capaz de provocar un riesgo para la 
salud del trabajador, debe:  

a‐ Estar vivo 
b‐ Basta con ser una sustancia derivada del agente contaminante 
c‐ Un residuo del agente biológico 
d‐ Todas las anteriores son correctas 

 
2.‐ La tuberculosis:  

a‐ Es una enfermedad presente sólo en países “tercermundistas” 
b‐ Es altamente contagiosa y no tiene tratamiento eficaz 
c‐ Se cura siempre que se haga el tratamiento correcto por el tiempo indicado 
d‐ Está erradicada en España 

  
3.‐ Los agentes biológicos del grupo 2: 

a‐ Es poco probable que causen enfermedad en humanos 
b‐ Causan enfermedad pero no se propagan entre trabajadores 
c‐ Causan enfermedad grave y se propagan fácilmente, pero hay tratamiento 

eficaz. 
d‐ Causan enfermedad grave, sólo en los no vacunados. 

 
4.‐ Cuando un trabajador enferma por un agente endémico de un país a donde ha 
viajado por motivos laborales: 

a‐ No es un problema laboral, sino personal. 
b‐ Es una contingencia profesional sólo para trabajadores de ONG dedicadas al 

cuidado de enfermos. 
c‐ Es una contingencia profesional sea cual sea el trabajo. 
d‐ Implica la obligatoriedad de vacunarse antes de viajar a la zona endémica. 

 
5.‐ La susceptibilidad de un sujeto para enfermar: 

a‐ Es genética e inmodificable 
b‐ Puede modificarse por la vacunación 
c‐ Depende de las condiciones climáticas 
d‐ Todas las anteriores son correctas. 

 
6.‐ Los efectos sobre la salud de los microorganismos pueden ser: 

a‐ Tóxicos e infecciosos 
b‐ Infecciosos y alérgicos 
c‐ Cancerígenos e infecciosos 
d‐ Todas las anteriores son correctas 

 
7.‐ La vigilancia de la salud de los trabajadores: 

a‐ Debe ser garantizada por el empresario 
b‐ Corresponde al servicio público de salud 
c‐ Es obligatorio acudir a los reconocimientos 
d‐ a y c son correctas 

 



8.‐ Ante una exposición accidental a un agente biológico: 
a‐ Debe comenzarse tratamiento antibiótico inmediato. 
b‐ Hay que aislar al trabajador del resto de compañeros para evitar epidemias. 
c‐ El control inmediato del incidente y su seguimiento en el tiempo son 

prioritarios. 
d‐ Independientemente de todo lo anterior, hay que vacunar al trabajador. 

 
9.‐ El pictograma que indica riesgo biológico es: 
 

a‐  

b‐  

c‐  

d‐  
 
 

10.‐ Reducir el número de trabajadores expuestos a un agente biológico se 
considera: 
a‐ Medida higiénica y de nivel de contención. 
b‐ Precaución universal. 
c‐ Medida de prevención 
d‐ Todas las anteriores son ciertas. 


